



РАТНІВШИНА

РАЙОННА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВИДАЄТЬСЯ З 19 БЕРЕЗНЯ 1945 РОКУ

ЧЕТВЕР, 28 ГРУДНЯ 2017 РОКУ

№ 101-102 (8742-8743)

Ціна договірна

З НОВИМ РОКОМ!

Дорогі ратнівчани!

Усі ми з нетерпінням чекаємо улюблені з дитинства Новорічні та Різдвяні свята з ялинкою, подарунками, зустрічами у колі родини і друзів. І в Новорічну чарівну ніч мільйони людей загадують безліч гарних і добрих бажань: довголіття і здоров'я батькам, любові і злагоди молодят, щастя і радості дітям, успіхів і творчих злетів колегам, добробуту кожній сім'ї!

З радістю приєднуємося до цих побажань, і на порозі Нового 2018 року найперше хочеться побажати найголовнішого - миру! Миру нашій країні, кожній родині, миру кожному дому! Хай панує мир і безмежна духовна гармонія в душі кожної людини!

Традиційно на порозі нового року ми оглядаємося на пройденний шлях, осягаємо рік прожитий. Він був неоднозначним, сповненим різноманітних подій та випробувань. Та попри всі труднощі, були у минулому році свої здобутки та свої радощі. Віримо в те, що всі негаразди залишилися далеко позаду, а попереду на вас чекають лише позитивні емоції, нові здобутки та успіхи як в роботі, так і в особистому житті.

Нехай же святкова Різдвяна зірка осяє кожну оселю світлом добра та надії, укріпить вірою душі та зігріє любов'ю серця, додасть сил та натхнення на наполегливу працю заради наших дітей та онуків, нашого рідного краю та заради всієї України! З Новим роком та Різдвом Христовим!

Голова райдержадміністрації
Андрій ХАРЛАМПОВИЧ

Голова районної ради
Михайло МАКАРУК

СТОВ «Ратнівський аграрій» щиро вітає працівників, орендодавців та ділових партнерів з Новим роком та Різдвом Христовим!

Озираючись назад, можна сміливо сказати, що 2017-ий рік був прожитий не дарма. Цей рік був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та звершеннями. Він подарував нам радість зустрічей та відкриттів, перемог і досягнень; новий професійний і життєвий досвід.

З наближенням новорічних свят навіть ми, дорослі, починаємо вірити у дива та зміни на краще. Тому бажано відчувати цей позитивний настрій протягом усього року. Нехай кожен день нового року наближає вас до мети, зміцнить віру і доведе, що лише разом ми все подолаємо, зуміємо домогтися гідного життя, наповненого творчим змістом і духовністю.

Нехай ці свята - вісники оновлення, мрії і сподівань - принесуть у кожную родину добро, мир і достаток, душевну теплоту і сімейну гармонію. Нехай ясна Вифлеємська Зоря об'єднає усіх нас чистим світлом незгасних людських чеснот та цінностей, осяє усіх нас любов'ю і великою вірою у власні сили. А Новий рік увійде у Ваш дім з надією на краще майбутнє, вірою у добро та справедливості, любов'ю до людей та принесе в дарунок щастя, здоров'я, стабільності, добробут, впевненості у завтрашньому дні та світлу долю.

Дякуємо за плідну співпрацю та сподіваємося на її успішне продовження у наступному році.

Валентин ЧЕРНЕЦЬКИЙ,
директор, і адміністрація СТОВ «Ратнівський аграрій»

З Новим роком та Різдвом Христовим!

Шановні працівники державного підприємства «Ратнівське лісомисливське господарство», шановні наші славні ветерани! Всіх вас, ваші сім'ї і родини, всіх лісівників району і ратнівчан щиро вітаю з Новорічно-Різдвяними святами.

Зустріч Нового року та Різдва Христового – це дивовижна пора, завжди хвилююча і завжди радісна. Тому від щирого серця бажано: нехай чарівність новорічної ночі, тайна Коляди та божественні миттєвості Різдва дарують всім нам життєву силу і натхнення на добрі справи, здійснення усіх задумів та сподівань, професійні досягнення та творчі здобутки.

Нехай у ці святкові дні Різдвяна зоря об'єднає усіх вірою в самих себе і в Україну, спільною справою, вагомими результатами у праці, благословляючи наші помисли і діла, зміцнюючи нашу мудрість, силу і віру.

Хай множаться сімейним щастям, щирою любов'ю, гараздами та достатком усі наші оселі.

З новими надіями, з новими звершеннями, з новим благополуччям! З Новим роком, з новим щастям! З Різдвом Христовим!

З повагою – Микола МЕЛЬНИК,
директор ДП «Ратнівське лісомисливське господарство»

Шановні працівники ДП «СЛАП «Ратнеагроліс», пенсіонери лісової галузі, дорогі ратнівчани!

Від щирого серця вітаємо Вас з Новим роком та Різдвом Христовим! Напередодні новорічних свят бажано, щоб у кожному оселі завітало піднесений настрій та рідвяна радість. Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду у ваші родини, впевненість у завтрашньому дні. Хай все погане залишиться у році, який минає, а тільки добро перейде у рік новий та примножиться.

Зичимо вам міцного здоров'я, успіхів, родинного щастя, достатку і благополуччя! Гарного настрою і любові, нехай у вашому житті панують гармонія, удача та успіх, а радість новорічних та рідвяних свят супроводжує вас протягом усього прийдешнього року!

Хай рік прийдешній буде багатим на добро, щедрим на успіхи і удачу, додасть усім нам міцного здоров'я і натхнення, родинного щастя та добробуту, затишку і тепла, благополуччя і Божої благодаті!

Веселого вам Нового року та щасливого Різдва!
З повагою – профспілковий комітет та дирекція ДП «СЛАП «Ратнеагроліс»

Шановні волиняни!



Перегортаючи сторінку року, що минає, ми маємо традицію підбивати підсумки, озираючись на пройдене і зроблене. На тлі багатьох проблем і складнощів, спільними зусиллями нам вдалося у цьому році забезпечити певний поступ у розвитку району. Підвищення фінансової спроможності громад, оновлені соціальні об'єкти, розпочаті роботи з ремонтів доріг та іншої інфраструктури - все це - ще не привід для задоволеності, але добра підстава рухатись далі, планувати і реалізовувати ще більше в році новому.

Триває життя, народжуються діти і внуки, долаючи підступи ворогів, рухається у ліпше майбуття наша нескорена, найкраща у світі держава - Україна, а з нею і наш славний край - Волинь.

У чомусь - подарунками, а в чомусь - життєвими уроками благословляє насі дні Творець, перемогами та досвідом збагачуємо свою долю і ми самі.

На порозі Нового, 2018-го року, напередодні величного Христового Різдва я хочу поділитися з вами часткою того глибоко особистого, дуже тепло відчуття Свята, Новорічного Дива, радісних очікувань і сподівань.

Будьте щасливі кожної хвилини вашого повсякдення! Нехай Вифлеємська Зірка живить своїм вічним сяйвом ваші родинні вогні, а довкола них завжди панують мир, достаток і благополуччя.

З повагою – Володимир БОНДАР,
депутат Волинської обласної ради, заступник голови
Державного агентства лісових ресурсів

Шановні жителі Забродівської об'єднаної територіальної громади!



Щиро вітаю вас з нагодо світлих і радісних новорічних та рідвяних свят!

Нехай Новий рік буде рясним на радощі, багатим на міцне здоров'я, щедрим на добрих друзів, врожайним на достаток і щоденні гаразди.

Бажано вам радісних і веселих свят, сімейного затишку і миру у ваших оселях, впевненості у майбутньому. Будьте здоровими, щасливими, мудрими. Нехай заряд бадьорості, оптимізму і любові супроводжує вас весь наступний рік, а Різдвяна зірка оберігає і захищає від усіляких негараздів. Нехай здійсниться найзаповітніші мрії. Побільше вам посмішок і веселого настрою.

Щастя вам і благополуччя! Веселих новорічних свят!

З повагою – Микола КАЛАЧУК,
голова Забродівської об'єднаної територіальної громади

Дорогі жителі Самарівської об'єднаної територіальної громади!



Сердечно вітаю вас з прийдешніми святами – Новим роком та Різдвом Христовим!

Бажано всім вам, щоб прийдешній рік був щедрим на родинний затишок та тепло, достаток, спокій, злагоду у ваших оселях. Щастя вам і благополуччя, міцного здоров'я, довгого віку, добробуту, щедрої і прихильної до вас долі. Нехай у Новому році вашими супутниками будуть добро і успіх у всіх справах і починаннях.

Хай Різдво Христове наповнить ваші серця миром, радістю, щастям та любов'ю, додасть енергії, снаги та мудрості заради розквіту нашої громади.

Гарного вам настрою та веселих новорічних свят!

З повагою – Микола МАРГЕС,
голова Самарівської об'єднаної територіальної громади

Дорогі мої земляки! Шановна громадо сіл Величье, Датино, Запілля та Дошне!



Прийміть сердечні вітання з Новим роком та Різдвом Христовим! Цей новий рік у нашому житті, без перебільшення, особливий, адже всі ми об'єдналися і вже живемо в одній громаді, сподіваюсь, дружній і перспективній. Тож зичу всім нам злагоди і миру, оптимізму, спокою, впевненості у майбутньому. Хай Новий рік приносить нам нові досягнення, нові враження, нові успіхи, творчі дерзання і злету, виконання всіх бажань.

Кожному жителю Величненської громади та родинам бажано міцного здоров'я, успіхів, щастя, достатку і благополуччя, а ще - гарного настрою та любові. Нехай у вашому житті панують гармонія та удача, ваші серця будуть зігріті любов'ю і теплом, домівки повняться добром, радістю та Божим благословенням, а очі світаються щастям. Нехай з останніми хвилинами Старого року вас покинуть турботи та негаразди, а Новий рік буде щедрим на цікаві плани, нові досягнення та сільськогосподарські успіхи.

Бажано, щоб Різдвяна зоря запалила у ваших серцях вогонь віри та любові, надії та оптимізму, наснаги та невечерньої енергії. І хай сяйво Різдвяної Зірки всіх нас заступає від бід.

Хай у новому році квітне наша громада, кожне її село, кожна вулиця, у щасті і згоді живе кожен її житель!

З Новим роком, з новим щастям! З Різдвом Христовим!
Анастасія ПАВЛОВИЧ – голова Величненської об'єднаної територіальної громади

Шановні ратнівчани та гості!



Від усього серця вітаю вас із найбільш довгоочікуваними і світлими святами - Новим Роком та Різдвом Христовим! Це усіма нами з дитинства улюблені й радісні дні, наповнені світлом свята спільної радості, веселощів, очікування чуда й казки, душевного тепла і надії.

Озираючись назад, можна сміливо сказати, що 2017-й рік був прожитий не дарма. Цей рік був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та звершеннями. Він подарував нам радість зустрічей і відкриттів, перемог і досягнень, новий професійний і життєвий досвід.

Напередодні Нового року прийнято загадувати бажання і вірити, що вони обов'язково здійсняться. Від усієї душі зичу вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає ваші найкращі надії і прагнення, принесе достаток і добробут вашім сім'ям. Нехай панують у ваших домівках мир, взаєморозуміння й любов.

З Новим 2018 роком та Різдвом Христовим!

З повагою – Володимир КУЛИК,
Ратнівський селищний голова

Шановні жителі Заболоттівської об'єднаної територіальної громади!



Від щирого серця вітаю Вас з Новим 2018 роком та Різдвом Христовим!

Традиційно на порозі нового року ми оглядаємося на пройденний шлях, осягаємо рік прожитий. Він був неоднозначним, сповнених різноманітних подій, викликів та випробувань.

Та попри всі труднощі, всі ми гідно прожили кожную його мить, щодня здобуваючи свої маленькі перемоги: ми працювали та вчилися, народжували дітей, самі долали негаразди та допомагали іншим.

У новий рік ми входимо із новими сподіваннями на добрі зміни, на краще життя для себе, для своєї родини, для своєї рідної землі. Маю надію, що любов до нашого спільного дому, прагнення зробити його кращим буде і надалі слугувати головним пріоритетом на майбутнє.

Нехай же святкова новорічна зірка осяє кожну оселю світлом добра та надії, укріпить вірою душі та зігріє любов'ю серця, додасть сил та натхнення на наполегливу працю заради наших дітей та онуків, заради нашого рідного краю, заради всієї України!

Щиро і сердечно зичу кожному з вас, дорогі жителі Заболоттівської громади, здоров'я і щастя, добра і надії, здійснення світлих мрій та сподівань.

З Новим роком, з Різдвом Христовим, з новим щастям, дорогі мої земляки!

З повагою – Валерій СВІРЖЕВСЬКИЙ,
голова Заболоттівської селищної ради

Шановні працівники освіти району, ветерани освітянської ниви!

Від щирого серця вітаємо вас з Новим роком і Різдвом Христовим!

Бажано вам і вашим родинам здоров'я, добра, впевненості в завтрашньому дні, здійснення мрій і сподівань.

Нехай ваші серця будуть зігріті любов'ю і теплом, домівки повняться добром, радістю й Божим благословенням, а чарівні дзвони і Різдвяні колядки наповнять рік прийдешній та ваше життя мудрими рішеннями, творчими успіхами.

Щасливого Нового року та веселого Різдва!

Начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
В. С. АНДРОСЮК

Голова РК профспілки працівників освіти і науки
В. М. ДЕЙНЕКА

Дорогі ратнівчани!



Сердечно вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим!

У народній традиції українців ці свята – сімейні, родинні. Вони дають чудову нагоду тепло поспілкуватися з найближчими людьми, висловити їм свої почуття любові. Тож нехай збудуться для усіх вас добрі новорічні і рідвяні надії.

Нехай Боже благословення зігриває ваші душі та оселі. Хай гарний святковий настрій збережеться у ваших серцях упродовж усього наступного року, а щедра доля наділить вас і ваші родини міцним здоров'ям, особистим щастям, взаєморозумінням та оптимізмом. Нехай ніколи не полишає вас віра, підтримує надія і зігриває любов!

З повагою – Віталій БІРУК, депутат районної ради,
голова районної організації ВО «Батьківщина»

